

# మన సాక్షి

## గొంతుక

తెలుగు దినపత్రిక

ఎడిటర్: గుండ రాజు

చీఫ్ ఎడిటర్: చింతల మధుకృష్ణ



తెలంగాణ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ సంపుటి :1 సంచిక : 61 పేజీలు : 6 సోమవారం 02 సెప్టెంబర్ 2024

Digital Edition

## ఎవరూ అద్దెర్చుపడొద్దు.. అండగా ఉంటా వైఎస్ జగన్

### మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్

కష్టాలను దైత్యంగా ఎదుర్కొందాం.. మళ్ళీ మంచిరోజులు వస్తాయి: వైఎస్ జగన్. ఎవరూ అద్దెర్చుపడొద్దు.. రాజీవు కావాలనుకో.. ప్రతి కుటుంబంలో మనం చేసిన మంచి ఉంది.. మనపట్ల ప్రజలకు విశ్వాసం ఉంది.. భవిష్యత్ మనదేనని వైఎస్ జగన్ అన్నారు. వైఎస్ జగన్ పోస్టాల్లో అన్నారు. పులివెందులలోని భాకరాపురంలో ఉన్న క్యాంపు కార్యాలయంలో వైఎస్ జగన్. కార్యకర్తలు, ప్రజలు, నేతలు, అభిమానులతో మమేకమయ్యారు. అందరినీ పేరుపేరునా పలకరించి వారి కష్టసుఖాలను తెలుసుకున్నారు. వైఎస్ జగన్ పార్టీకి చెందిన ప్రజాప్రతినిధులు, మాజీ నేతలతో కూడా చర్చించారు. కార్యకర్తలు, నాయకులు ఎవరూ అద్దెర్చుపడొద్దు.. పార్టీ అండగా ఉంటుందని, అందరం కలిసి కట్టుగా ముందుకు వెళ్ళాల్సి అవసరం ఉందని వివరించారు. రానున్న కాలంలో ప్రతి కార్యకర్తకు తనతో పాటు వైఎస్ జగన్ క్యాంపు పార్టీ తోడుగా ఉంటుందని వైఎస్ జగన్ భరోసానిచ్చారు. మనం చెప్పిన మంచి పనులన్నీ చేశాం. మనం చేసిన మంచి ప్రతీకుంటుండో ఉంది. అందుకే ప్రజలకు మనపైనే విశ్వాసం ఉందని వైఎస్ జగన్ అన్నారు. నిరంతరం ప్రజాశ్రేయస్సుకు అనుగుణంగా ఆడుగులు వేయాలని శ్రేణులకు ఆయన దిశానిర్దేశం చేశారు. ఈ సందర్భంగా పులివెందులలోని క్యాంపు కార్యాలయం కార్యకర్తలు, పార్టీ శ్రేణులు, ప్రజలతో కిక్కిరిసిపోయింది. కష్టకాలంలో పార్టీకార్యకర్తలకు నేతలు అండగా నిలబడాలని వైఎస్ జగన్ ప్రజాప్రతినిధులకు వైఎస్ జగన్ సూచించారు.



## భారీ వర్షాల కారణంగా 19 రైళ్లు రద్దు

### మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్

భారీ వర్షాల కారణంగా దక్షిణమధ్య రైల్వే పరిధిలో రైళ్లు భారీగా రద్దువుతున్నాయి. తాజాగా గోదావరి ఎక్స్ప్రెస్ సహా 19 రైళ్లను రద్దు చేస్తున్నట్లు దక్షిణ మధ్య రైల్వే ప్రకటించింది. ఆదివారం సేవలందించాల్సిన హైదరాబాద్- విశాఖ- హైదరాబాద్ (12728/12727) గోదావరి ఎక్స్ప్రెస్ రైల్వే పాటు మొత్తం 19 రైళ్లను రద్దు చేస్తున్నట్లు సౌత్ సెంట్రల్ రైల్వే తాజా బులిటెన్ విడుదల చేసింది. భారీ వర్షాలకు పట్టాలపై వరదనీరు చేరడంతో మరో 15 రైళ్లను దారిమళ్ళిస్తున్నట్లు పేర్కొంది. సికింద్రాబాద్- భువనేశ్వర్ మధ్య సర్వీసులందించే విశాఖ ఎక్స్ప్రెస్ (17016) రైలును ఈ సాయంత్రం 4.50 గంటలకు బదులుగా సాయంత్రం 6.50 గంటలకు రీషెడ్యూల్ చేసినట్లు తెలిపింది. మరోవైపు, దక్షిణ మధ్య రైల్వే జీఎం అరుతో కుమార్ జైన్ తాజా పరిస్థితిపై ఉన్నతాధికారులతో సమీక్షించారు. రైలు సర్వీసుల పునరుద్ధరణ, భద్రతాపరమైన చర్యలపై ప్రధాన కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన కన్ట్రోల్ రూమ్ వద్ద అధికారులతో చర్చించారు.



## శ్రీశైలం వెళ్లే భక్తులకు అలర్ట్..

### మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్

మన్మసూర్ చెక్ పోస్ట్ భారీ వర్షాల కారణంగా మూసివేశారు. అధిక వర్షపాతం కారణంగా ఘాట్ రోడ్డులో కొండ చరియలు విరిగి పడుతున్నాయి. ఈ కారణంగా ప్రమాదాలు జరిగే అవకాశం ఉన్నందున శ్రీశైలం వెళ్లే భక్తులు, పర్యాటకులు రావద్దని, మన్మసూర్ చెక్ పోస్టును తాత్కాలికంగా మూసి వేస్తున్నట్లు డీఎస్పీ శ్రీనివాస్ తెలిపారు. కొన్ని గ్రామాలకు రాకపోకలు నిలిచిపోయాయి. ఈ నేపథ్యంలో నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాలో మన్మసూర్ చెక్ పోస్ట్ ను అధికారులు మూసివేశారు. అధిక వర్షపాతం కారణంగా ఘాట్ రోడ్డులో కొండ చరియలు విరిగి పడుతున్నాయి. ఈ కారణంగా ప్రమాదాలు జరిగే అవకాశం ఉన్నందున శ్రీశైలం వెళ్లే భక్తులు, పర్యాటకులు రావద్దని, మన్మసూర్ చెక్ పోస్టును తాత్కాలికంగా మూసి వేస్తున్నట్లు డీఎస్పీ శ్రీనివాస్ తెలిపారు.



## విశాఖవట్టుం నుంచి ఖమ్మం కు హెలికాప్టర్

### మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో నిస్తుంటి నుండి భారీ వర్షాలు కురుస్తున్న విషయం తెలిసింది. ఈ క్రమంలో సహాయక చర్యల కోసం విశాఖవట్టుం నుంచి ఖమ్మం కు హెలికాప్టర్ తెప్పించడానికి ప్రయత్నం చేస్తున్నారని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు ఖమ్మం జిల్లాలో మున్నేరు వాగు వరద ఉధృతి వల్ల ఖమ్మం పట్టణం ప్రకాష్ నగర్, తీర్థాల, వాల్మీకినాథా లో కొంతమంది చిక్కుకుపోయారు. వారిని రక్షించడానికి సహాయక చర్యలు చేపట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ ను డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు ఆదేశించారు. అయితే మొదట హైదరాబాద్ నుంచి హెలికాప్టర్ పంపించాలని ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమార్ తో ఫోన్లో మాట్లాడి చెప్పారు. కానీ హైదరాబాద్ లో ఎడతెరిపి లేకుండా కురుస్తున్న వర్షాల కారణంగా వాతావరణ పరిస్థితులు అనుకూలంగా లేకపోవడంతో హెలికాప్టర్ రావడానికి అనుకూలంగా పరిస్థితులు లేవు. ఇందువల్ల విశాఖవట్టుం హెలికాప్టర్ నుంచి తెప్పించేందుకు ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. ఈ విషయం పై ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వ ఉన్నత అధికారులతో భట్టి విక్రమార్కు ఫోన్లో మాట్లాడారు.



## తెలంగాణకు అదనంగా 9 ఎన్టీఆర్ఎఫ్ బృందాలు..

### భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో కేంద్రం కీలక నిర్ణయం..

### మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్

తెలంగాణలో భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో ప్రాణ నష్టం లేకుండా అన్ని చర్యలు తీసుకోవాలని కేంద్ర హోంశాఖ మంత్రి అమిత్ షా ఎన్టీఆర్ఎఫ్ బృందాలను ఆదేశించారు. ఆదివారం (సెప్టెంబర్ 1) ఉదయం కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ కుమార్ తెలంగాణలో భారీ వర్షాలు, ఉమ్మడి ఖమ్మం, వరంగల్ జిల్లాలో పరిస్థితిపై అమిత్ షా దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. తెలంగాణలో భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో ప్రాణ నష్టం లేకుండా అన్ని చర్యలు తీసుకోవాలని కేంద్ర హోంశాఖ మంత్రి అమిత్ షా ఎన్టీఆర్ఎఫ్ బృందాలను ఆదేశించారు. ఆదివారం (సెప్టెంబర్ 1) ఉదయం కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ కుమార్ తెలంగాణలో భారీ వర్షాలు, ఉమ్మడి ఖమ్మం, వరంగల్ జిల్లాలో పరిస్థితిపై అమిత్ షా దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. అలాగే ఖమ్మం జిల్లాలో 110 గ్రామాల ముంపుకు గురవడంతోపాటు పట్టణంలోని ప్రకాష్ నగర్ గుట్టపై 9 మంది, పాలేరు నియోజకవర్గంలోని అజ్మీరాతంద గుట్టపై 68 మంది, బిల్లింగులపై 42 మంది చిక్కుకున్న విషయాన్ని అమిత్ షాకు వివరించారు. వెంటనే స్పందించిన అమిత్ షా తెలంగాణకు అవసరమైన ఎన్టీఆర్ఎఫ్ బృందాలను పంపిస్తున్నట్లు తెలిపారు. అందులో భాగంగా చెన్నై, వైజాగ్, అసోం నుండి 3 చొప్పున మొత్తం 9 ఎన్టీఆర్ఎఫ్ బృందాలను తెలంగాణకు పంపాలని ఉన్నతాధికారులను ఆదేశించారు. ప్రాణ నష్టం లేకుండా అన్ని చర్యలు తీసుకోవాలని ఎన్టీఆర్ఎఫ్ ను ఆదేశించారు.



## ఇరిగేషన్ శాఖ అధికారులకు సీఎం కీలక ఆదేశాలు

### మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్

తెలుగు రాష్ట్రాలను భారీ వర్షాలు దంచికొడుతున్నాయి. వరదలు ముంచెత్తున్నాయి. దాదాపు చెరువులన్నీ నిండిపోగా.. నదులు, వాగులు, వంకలు వరదలతో ఉప్పొంగుతున్నాయి. ముఖ్యంగా తెలంగాణలోని పలు ప్రాంతాల్లో భారీ వర్షాలు కురుస్తున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో వరద పరిస్థితులపై ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఇరిగేషన్ శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి సమీక్షించారు. తెలుగు రాష్ట్రాలను భారీ వర్షాలు దంచికొడుతున్నాయి. వరదలు ముంచెత్తున్నాయి. దాదాపు చెరువులన్నీ నిండిపోగా.. నదులు, వాగులు, వంకలు వరదలతో ఉప్పొంగుతున్నాయి. ముఖ్యంగా తెలంగాణలోని పలు ప్రాంతాల్లో భారీ వర్షాలు కురుస్తున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో వరద పరిస్థితులపై ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఇరిగేషన్ శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి సమీక్షించారు. భారీ వర్షాలతో వచ్చిన వరద నీటిని వృథా చేయకుండా భవిష్యత్తు అవసరాలకు వినియోగించుకోవాలంటూ ఇరిగేషన్ అధికారులను సీఎం రేవంత్, మంత్రి ఉత్తమ్ ఆదేశించారు. ప్రాజెక్టుల పరిధిలోని రిజర్వాయర్లు, చెరువులు కుంటలో నీటిని నిల్వ చేయాలని సూచన చేశారు. ఎగువన కురిసిన వర్షాలతో పాటు కడెం నుంచి వస్తున్న వరదతో పెద్దపల్లి జిల్లాలోని శ్రీపాద ఎల్లంపల్లి ప్రాజెక్టు నిండింది. దీంతో ఎల్లంపల్లి గేట్లు ఎత్తి నీటిని గోదావరిలోకి వదులుతున్నారు. మరోవైపు ఎల్లంపల్లికి వచ్చిన వరద నీటిని వీలైనంత మేరకు లిఫ్ట్ చేయాలని, రోజుకు ఒక డీఎంసీ తగ్గకుండా డ్రా చేయాలని అధికారులు ఆదేశించారు. నంది, గాయత్రి పంప్ హౌస్ ద్వారా లిఫ్ట్ చేసి రిజర్వాయర్లు నింపాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ సూచించారు. మిడ్ మానేరు, లోయర్ మానేరు ద్వారా పాటు రంగనాయక్ సాగర్, మల్లన్న సాగర్ వరకు జలాశయాల్లోకి ఏకాధిగా నీటిని లిఫ్ట్ చేయాలని ఆదేశించారు.





# లింగం ధన గ్రామలో రెండు రోజులుగా కురుస్తున్న వర్షానికి కూలిన ఇల్లు

ప్రభుత్వం స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులు ఆదుకోవాలని వలుగొండ శ్రీనివాస్ గౌడ్ మొర్రా



మన సాక్షి



గొంతుక /రంగా రెడ్డి జిల్లా బ్యూరో

బాధితుడు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... గత రెండు రోజులుగా కురుస్తున్న వర్షానికి పూతనమైన ఇల్లు వర్షానికి పూర్తిగా నాని గోడ మెత్తబడి ఒక్కసారిగా కూలిపోయింది. ఆ సమయంలో ఎవరూ ఇంట్లో లేకపోవడంతో ప్రాణాపాయం తప్పింది. శ్రీనివాస్ ఉండడానికి ఇల్లు లేని పరిస్థితి ఏర్పడింది. కుటుంబం వీధిన పడిందని ఆవేదన వెళ్లగక్కారు. ఇంట్లోని నిత్యావసర సరుకులు, దుస్తులు మట్టిలో కలిసిపోయాయని వాపోయారు. ప్రభుత్వం స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు తమకు ఆదుకోవాలని వేడుకున్నారు. ఇల్లు కోల్పోయిన బాధితునికి పునరావాసం కల్పించి నష్టపరిహారం అందేలా కృషి చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు.



ఏడతెరిపి లేకుండా కురుస్తున్న వర్షానికి కేశంపేట మండలం లింగం ధన లో ఇళ్లు కూలింది.

# శిథిలావస్థలో ఉన్న ఇళ్లలో ఉండకండి.

వాగులను చెరువులను పరిశీలించిన ఎంపిడివో, ఎంపీవో.

మన సాక్షి గొంతుక /రంగా రెడ్డి జిల్లా బ్యూరో

గత రెండు రోజులుగా కురుస్తున్న వర్షాలకు పాడుబడిన ఇండ్లు కూలిపోవడానికి సిద్ధంగా ఉంటాయని, ఎవరు కూడా అందులో ఉండరాదని సూచించారు ఎంపీవో



కిష్టయ్య, ఇరిగేషన్ ఏఈ గీత.. ఆదివారం మండలంలోని కాకునూరు గ్రామంలో స్థానిక మండల అభివృద్ధికాఖ్య అధికారి రవిచంద్ర కుమార్ రెడ్డి తో కలిసి గ్రామాన్ని సందర్శించారు. ఇందులో భాగంగా వర్షాల కారణంగా దెబ్బతిన్న ఇండ్లను మరియు పొంగిపొర్లుతున్న వాగులను చెరువులను పరిశీలించారు. అనంతరం వాగుల దగ్గర బారికేడ్ కంచెలు ఏర్పాటు చేయడం జరిగినదని తెలిపారు. అలాగే కాకునూరు గ్రామంలో పాడుబడిన ఇంటిని పరిశీలించడం జరిగిందన్నారు. అనంతరం గ్రామస్తులను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ, పాత ఇళ్లలో, శిథిలా వస్థలో ఉన్న ఇళ్లలో ఉండొద్దని సూచిస్తున్నారు. ఎంపీడివో వెంట మండల ఎస్పి రాజ్ కుమార్, సంబంధిత పంచాయతీ కార్యదర్శులు ఉన్నారు...

# గంగమ్మ తల్లికి పూజలు చేసిన లింగం ధన గ్రామ ప్రజలు

మన సాక్షి గొంతుక / సెప్టెంబర్ 1 రంగారెడ్డి జిల్లా బ్యూరో

రంగారెడ్డి జిల్లాలోని కేశంపేట మండలంలోని లింగంధన గ్రామంలో

ఉద్యతంగా ప్రవహిస్తున్న వాగును చూసి పులకించిపోయిన గ్రామ ప్రజలు గంగమ్మ తల్లికి ప్రత్యేక పూజలు చేసిన అనంతపురం, పాడిపంటలు పండాలని గంగమ్మ తల్లిని కోరుకున్నారు.



# మధ్యాహ్నం భోజనం కార్మికులకు ఉద్యోగ భద్రత కల్పించి-

కనీస వేతనం 26,000 ఇవ్వాలి.

ఏవటియూసి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పానుగంటి పర్వతాలు

డిమాండ్

మన సాక్షి గొంతుక /తెలంగాణ బ్యూరో  
మధ్యాహ్నం భోజనం కార్మికులకు ఉద్యోగ భద్రత కల్పించి కనీస వేతనం 26,000 ఇవ్వాలని ఈఎన్ఐ పిఎఫ్ సౌకర్యం కల్పించాలని ఏవటియూసి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పానుగంటి పర్వతాలు ఆదివారం నాడు ఒక ప్రకటనలో ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. సెప్టెంబర్ 9 మరియు 10 తేదీలలో జరిగే టోకెన్ సమ్మెను జయప్రదం చేయాలని మధ్యాహ్నం భోజనం కార్మికులను ఆయన కోరారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సెంట్రలైజేడ్ కిచెన్ విధానాన్ని తక్షణమే ఉపసంహరించుకోవాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. కార్మికులు అనేక సమస్యలు ఎదుర్కొంటున్నారని బిల్లులు నెలనెలా సక్రమంగా రాక అప్పులు చేసి పథకాన్ని సదుపాతం అనేక అడ్డంకులు మూసివేసి పథకాన్ని సదుపాతం గుర్రపుతున్నారు అని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ మధ్యాహ్నం భోజనం పథకం సక్రమంగా నడపకపోవడానికి ప్రభుత్వ విధానాలు కారణమని ఆయన విమర్శించారు. పానుగంటి పర్వతాలు మంచి భోజనాన్ని అందిస్తున్న కార్మికుల పట్ల ఈ ప్రభుత్వం మంచి ఆలోచనలతో ముందుకు రావాలని ఎన్నికల హామీలను అమలు చేయాలని ఆయన ముఖ్యమంత్రిని డిమాండ్ చేశారు. మధ్యాహ్నం భోజనం కార్మికులందరికీ సామాజిక ప్రమాద బీమా సౌకర్యాన్ని చేయాలని ఆయన కోరారు. నిత్యం పనుల ధరలకు అనుగుణంగా ఒక విద్యార్థికి 25 రూపాయల సైట్ రేటు ఇవ్వాలి ప్రోసీడింగ్ ఆర్డర్ ఇవ్వాలి ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలి పంట షెడ్యూల్ వంట పాత్రలు తదితర మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించాలి. నిత్యం పనుల ధరలకు అనుగుణంగా ఒక విద్యార్థికి 25 రూపాయల సైట్ రేటు ఇవ్వాలి ప్రోసీడింగ్ ఆర్డర్ ఇవ్వాలి ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలి పంట షెడ్యూల్ వంట పాత్రలు తదితర మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించాలి. నిత్యం పనుల ధరలకు అనుగుణంగా ఒక విద్యార్థికి 25 రూపాయల సైట్ రేటు ఇవ్వాలి ప్రోసీడింగ్ ఆర్డర్ ఇవ్వాలి ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలి పంట షెడ్యూల్ వంట పాత్రలు తదితర మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించాలి. నిత్యం పనుల ధరలకు అనుగుణంగా ఒక విద్యార్థికి 25 రూపాయల సైట్ రేటు ఇవ్వాలి ప్రోసీడింగ్ ఆర్డర్ ఇవ్వాలి ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలి పంట షెడ్యూల్ వంట పాత్రలు తదితర మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించాలి.



# తెలంగాణ రాష్ట్ర కన్వీనర్ గా పేపర్ శ్రీనివాస్

మఫిషియల్ జర్నలిస్టు కమిటీ రాష్ట్ర కన్వీనర్ గా గుడిపల్లి శ్రీనివాస్ (పేపర్ శీనన్న) ఎన్నికయ్యారు.

గుడిపల్లి శ్రీనివాస్ కు శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన తెలంగాణ రాష్ట్ర, ప్రెస్ అకాడమీ చైర్మన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి..

మన సాక్షి గొంతుక /రంగా రెడ్డి జిల్లా బ్యూరో

ఆదివారం సూర్యాపేటలో జరిగిన డిమాండ్ బ్యూరో జేబీయూ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సమావేశంలో ఈ నియామకాన్ని డిమాండ్ బ్యూరో జేబీయూ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు విరాహాత అలీ ప్రకటించారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర మీడియా అకాడమీ చైర్మన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మరియు తెలంగాణ రాష్ట్ర డిమాండ్ బ్యూరో రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి రామనారాయణ, మాజీ అధ్యక్షుడు నగునూరి శేఖర్ ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. కమిటీ రాష్ట్ర కన్వీనర్ గుడిపల్లి శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో జర్నలిస్టుల వైద్య, ఇండ్ల స్థలాల సదుపాయాలు కల్పనకు ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకో వచ్చేందుకు ఐజేయూ నాయకత్వం కార్యచరణ ప్రణాళిక రూపొందిస్తుందని తెలిపారు.



# చెరువులు, కుంటలకు జలకళి శుభ పరిణామం

యువ నాయకులు తోకల

మురళీకృష్ణ

మన సాక్షి గొంతుక /తెలంగాణ బ్యూరో

ప్రస్తుతం కురుస్తున్న భారీ వర్షాలతో రాజేంద్ర నగర్ నియోజక వర్గంలోని చెరువులు కుంటలు జలకళను సంతరించుకున్నాయని, ఇది రైతాంగానికి ఎంతో శుభ పరిణామం అని యువ నాయకులు “ తోకల మురళీకృష్ణ “ అన్నారు. ఆదివారం ఆయన “ విలేజ్ కుంటలతో, మాట్లాడారు. ప్రస్తుతం కురుస్తున్న భారీ వర్షాలకు ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. ప్రజలు చెరువులను సందర్శించడానికి ఆసక్తి చూపుతుంటారని ఈ సందర్భంగా అప్రమత్తంగా ఉండకపోతే ప్రమాదాలు సంభవిస్తాయని హెచ్చరించారు. ముఖ్యంగా చేపల పట్టణం కుంటలకు చెరువులకుంటల చుట్టు ఈ వర్షాల సమయంలో అక్కడ ఉండొద్దని తెలిపారు. వర్షాల వల్ల చెరువులు, కుంటలకు ఏవైనా సమస్యలు ఏర్పడితే ప్రభుత్వం వాటిని వెంటనే ప్రత్యామ్నాయ చర్యలు చేపట్టి మరమ్మత్తులు చేపడుతుందని పేర్కొన్నారు. ఈ వర్షాల వల్ల భూగర్భ జలాలకు రెండు సంవత్సరాల వరకు ఎలాంటి ధోకా ఉండదని పేర్కొన్నారు. కాగు, సాగునీటి కష్టాలు ఉండవని వివరించారు. భూగర్భ జలాలకు ఎంతో మేలు చేశారుతుందని అన్నారు. సంబంధిత శాఖల అధికారులు ఈ వర్షాల కురిసే వరకు అప్రమత్తంగా ఉంటారు. ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ సహకరిస్తారు, ప్రజలు కూడా అధికారులకు సహకరించాలి. మైవేటు మరియు ప్రభుత్వ విద్యాసంస్థలన్నింటికి రేపు నోమినేషన్లు సెలవుదినంగా ప్రభుత్వం ప్రకటించిందని, భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో ప్రజలు ఎవరు అనవసరంగా బయటికి వెళ్ళకూడదని తెలిపారు. చెరువులను కుంటలను సందర్శించడానికి ఇది సరైన సమయం కాదని వాగులు వంకల జోలికి వెళ్లకూడదని, పాత ఇళ్లలో ఉంటున్నవారు వెంటనే ప్రత్యామ్నాయ మార్గాలు చూసుకోవాలని నాయకులు తోకల మురళీ కృష్ణ పేర్కొన్నారు. చెరువులు, కుంటలు తెగే అవకాశాలు ఉన్న చెరువుల సమీపంలోని ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. ఇటీవల కాలంలో సరైన వర్షాలు లేక చెరువులు, కుంటలు కళావిహీనంగా మారాయని ప్రస్తుతం నియోజకవర్గంలో చెరువు కుంటలకు, వాగులు వంకలకు జలకళ సంతరించుకుందని.. ఇది శుభ పరిణామం అంటూ ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. ప్రజలు ఈ సమయంలో చెరువుకుంటల వద్దకు వెళ్ళొద్దని మరోసారి విజ్ఞప్తి చేశారు.





# కేంబ్రిడ్జి యూనివర్సిటీ ఎన్స్ట్రాన్ మేంటల్ సైన్స్ మీద గౌరవ డాక్టరేట్ పట్టా అందుకున్న శంషాబాద్ వాసికి చెందిన కొలన్ ప్రదీప్ రెడ్డికి

శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన బీజేపీ నాయకులు మేకల ఆనంద్ ముదిరాజ్

మన సాక్షి గొంతుక / రంగా రెడ్డి జిల్లా బ్యూరో

ముంబయి లో కేంబ్రిడ్జి యూనివర్సిటీ నుండి కేంబ్రిడ్జి యూనివర్సిటీ నుండి శంషాబాద్ కి చెందిన కొలన్



ప్రదీప్ రెడ్డికి ఎన్స్ట్రాన్ మేంటల్ సైన్స్ మీద గౌరవ డాక్టరేట్ పట్టాశంషాబాద్ కి చెందిన కొలన్ ప్రదీప్ రెడ్డికి ఎన్స్ట్రాన్ మేంటల్ సైన్స్ మీద గౌరవ డాక్టరేట్ పట్టా ఇవ్వడం జరిగింది ఇతను గతంలో 2015 నుండి 2023 వరకు పొల్యూషన్ కంట్రోల్ బోర్డ్ మెంబర్ గా పని చేయడం జరిగింది అలాగే పొల్యూషన్ ఆవేర్ నెస్ పోగ్రామ్ లు ఎన్నో చేసి ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు ఎన్స్ట్రాన్ మేంటల్ సైన్స్ ఇతను రీసెర్చ్ చేయడం జరిగింది వాయువు, వాటర్ పొల్యూషన్ పైన చాలా కార్యక్రమాలు చెట్లు పెంపకం మరియు వాటిని రక్షించే విధానాల పైన చాలా కార్యక్రమాలు చేసి ప్రజల బాగోగుల గురించి స్పందని ఆరోగ్యానికి హానికరమని తెలిసిన కాలుష్యం పైన అవగాహన సదస్సులు నిర్వహించారు. ఇలాంటి కార్యక్రమాలు చేసిన కొలన్ ప్రదీప్ రెడ్డి ని కెమెబ్రిజ్ డిజిటల్ యూనివర్సిటీ వాలు ఇతని సేవల గుర్తింపు గౌరవ డాక్టరేట్ పట్టా ఇవ్వడం జరిగింది ప్రదీప్ రెడ్డికి డాక్టరేట్ పట్టా వచ్చిన సందర్భంగా అతను చాలా సంతోషము వ్యక్తం చేశారు వాల కుటుంబ సభ్యులు కూడా ఆధినించారు ప్రదీప్ రెడ్డి గమ్యాలుతూ నా ఇన్నేట్ కష్టానికి ఫలితం దక్కింది అని చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా బీజేపీ నాయకులు మేకల ఆనంద్ ముదిరాజ్ మాట్లాడుతూ. శంషాబాద్ చెందిన వ్యక్తికి గౌరవ డాక్టరేట్ పట్టా పొందడం, శంషాబాద్ మండలానికి ఎంతో గర్వకారణమని వారికి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నానని సందర్భంగా మాట్లాడారు.



పట్టా పొందడం, శంషాబాద్ మండలానికి ఎంతో గర్వకారణమని వారికి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నానని సందర్భంగా మాట్లాడారు.

# పేదల పెన్నిధి దివంగత నేత వైయస్సార్ రాజశేఖర్ రెడ్డి 15వ వర్ధంతి వేడుకలు విజయవంతం చేద్దాం

షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే వీరపల్లి శంకర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నేత మహమ్మద్ ఇబ్రహీం

మన సాక్షి గొంతుక / రంగా రెడ్డి జిల్లా బ్యూరో

పేదల పెన్నిధి దివంగు బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి రైతు బాంధవుడు దివంగత ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి డాక్టర్ వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి 15 వర్ధంతి సందర్భంగా సోమవారం ఉదయం 9:30 గంటలకు షాద్ నగర్ ముఖ్య కూడలి చౌరస్తా లోని వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి విగ్రహానికి ఘనంగా నివాళులు అర్పించడానికి షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే వీరపల్లి శంకర్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరవుతారు కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు అభిమానులు మాజీ సర్పంచులు ఎంపీటీసీలు జడ్పీటీసీలు అధిక సంఖ్యలో తరలివచ్చి విజయవంతం చేయాలని కోరుతున్నాను ట్రింట్ మీడియా ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా విలేజరులు అందరూ హాజరకావాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ నేత మహమ్మద్ ఇబ్రహీం కోరారు



# షాద్ కాన్స్టేబుల్ మల్లయ్య కుటుంబానికి 32 వేల రూపాయల ఆర్థిక సహాయం

అందించిన కడ్రాల్ మండల బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు.

మన సాక్షి గొంతుక / రంగా రెడ్డి జిల్లా బ్యూరో

ఇటీవల చనిపోయిన కడ్రాల్ మండల కేంద్రం పోలీస్ స్టేషన్లో పనిచేసిన షాద్ కాన్స్టేబుల్ కళ్యాణం మల్లయ్య గారి దశదిన కర్మ సందర్భంగా వారి చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి వారు మండల ప్రజలతో మమేకమై మంచి పేరు తెచ్చుకున్నారని ప్రజల కష్టాలను విన్నవాలను ఓర్పుగా విని తనదైన రీతిలో ఎలాంటి ఎంతటి సమస్యనైనా ఇరువురిని ఒప్పించి సమస్య పరిష్కారానికి కృషి చేసే వారిని మండల ప్రజలతో అవినాభావ సంబంధం ఏర్పరచుకున్న ఉన్నత వ్యక్తిత్వం కలిగిన వ్యక్తి మల్లయ్య గారు అని విధి నిర్వహణలో గుండెపోటుతో ప్రాణాలు కోల్పోయిన మల్లయ్య గారు మంచి వ్యక్తి అని తెలిపారు. వారు చేసిన సేవలు నెమరు వేసుకొని వారి కి ఘన నివాళులర్పించారు అదేవిధంగా వారి కుటుంబానికి ప్రగాధ సానుభూతిని తెలియజేసి ధైర్యంగా ఉండాలని భరోసానిచ్చారు అదేవిధంగా కడ్రాల్ మండల బిఆర్ఎస్ పార్టీ తరఫున 32 వేల రూపాయలు మల్లయ్య కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయాన్ని అందించారు భవిష్యత్తులో కూడా మా పార్టీ తరఫున, వ్యక్తిగతంగా మీకు ఎలాంటి సమస్య ఉన్న మేము ఉన్నాము అన్న విషయం మర్చిపోవద్దని వారి కుటుంబానికి మనోధైర్యాన్ని కల్పించారు ..... ఈ కార్యక్రమంలో ఏసీపీ రంగనాథ్ సీఐ శివప్రసాద్ ఎస్ ఐ వరప్రసాద్ మాజీ జడ్పీటీసీ దశరథ్ నాయక్ పిఎస్ఎస్ వైర్లెస్ వెంకటేష్ వైస్ ఎంపీటీ ఆనంద్ మాజీ సర్పంచ్ లక్ష్మి నరసింహ రెడ్డి శారదా బివ్య



మాజీ డైరెక్టర్ లాయక్ ఆఠి నాయకులు జహంగీర్ పోలీస్ అధికారులు పాల్గొన్నారు

# కబ్బాదారుల నుండి ప్రభుత్వ భూములను, చెరువులను కాపాడాలి

మన సాక్షి గొంతుక, సెప్టెంబర్ 01. (చెన్నూర్)



మంచెల జిల్లాలోని కబ్బాదారుల నుండి ప్రభుత్వ భూములను మరియు చెరువులను కాపాడాలని నేషనల్ గ్రీన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి జిమ్మిడి గోపాల్ డిమాండ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా గోపాల్ మాట్లాడుతూ మంచెల జిల్లా కేంద్రంలో ఉన్నటువంటి చెరువులను రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారులు చెరువుశిఖం భూములను కబ్బాలు చేసి వెంచర్స్ వేసుకొని అమ్ముకుంటున్నారు. ఇన్నో చేసినా మంచెల లో ఉన్నటువంటి మున్సిపల్ అధికారులు ఇరిగేషన్ అధికారులు ఉన్నత అధికారులు చూసిచూడనట్లుగా వ్యవహరిస్తున్నారు. కాబట్టి ఇప్పటికైనా కబ్బా చేసినటువంటి భూములను తిరిగి స్వాధీనం చేసుకోవాలని నేషనల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ డిమాండ్ చేస్తూ ఉంది తేనియెడల అన్ని ప్రభుత్వ కార్యాలయం ముందు ఆందోళన కార్యక్రమాలు చేపడతామని హెచ్చరిస్తున్నాం. అని ఈ సందర్భంగా వారు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నేషనల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ ఇంచార్జ్ నట్లపల్లి మహేష్, నేషనల్ గ్రీన్ స్టూడెంట్ కాంగ్రెస్ జిల్లా అధ్యక్షులు వుర్రెళ్ల నీతీష్, మరియు నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు రమేష్, రాజన్న, కాంపెల్లీ తిరుపతి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# చెరువులు కుంటలు నిండుకుండలు రైతుల కండ్లల్లో ఆనందం

రైతులు ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని లింగాల గణపురం ఎస్ ఐ బండ్రావ్ కుమార్



మన సాక్షి గొంతుక లింగాల

గణపురం న్యూస్ సెప్టెంబర్ 1

లింగాల ఘనపురం మండలం పట్టణ గూడెం రోడ్ డ్యాం వద్ద నిర్మాణంలో ఉన్న ట్రిడ్డి కోస్ వేసిన తాత్కాలిక డైవర్షన్ రోడ్డు రాతి నుంచి కురుస్తున్న భారీ వర్షానికి పూర్తిగా తెగిపోయింది. కావున జనగామ నుంచి పాలకురికి వయా కుందారం మీదుగా వెళ్ళాల్సిన రాకపోకలు పూర్తిగా బండ్ అయ్యాయి. కుందారం, కిష్టగూడెం, చీటూరు, కోలుకొండ పాలకురికి వెళ్ళాల్సిన వాహనదారులు ప్రత్యామ్నాయంగా నెలపోగుల, చినమాదూర్ అమ్మిరెడ్డిపల్లి గ్రామాల మీదుగా వెళ్ళాలని లింగాల గణపురం ఎస్ ఐ గారు సూచించారు అలాగే లింగాల గణపురం గ్రామంలోని చెరువు లోకి నీళ్లు రావడంతో రైతులు గ్రామ ప్రజలు ఆనందం ఎల్లవెత్తారు గ్రామస్థులు జనగామ మోతూర్ రోడ్డుపై చెట్లు విరిగిపడడంతో రోడ్డుపై చెట్లను తొలగించారు



# ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి

నీటి ప్రభావం ఉన్న పలు ప్రాంతాలను పరిశీలించిన సిఐ సాయి రమణ, ఎస్సై సతీష్



మన సాక్షి గొంతుక బచ్చన్నపేట మండలం

బచ్చన్నపేట మండలంలో కురుస్తున్న భారీ వర్షాలతో ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని సర్పంచి సీఐ సాయి రమణ, బచ్చన్నపేట ఎస్సై కంకాల సతీష్ అన్నారు. ఆదివారం రోజున ఎస్సై కం కల సతీష్ తో కలిసి పలు లోతట్టు ప్రాంతాలను, చెరువులు, కుంటలను, నీటి పరివాహక ప్రాంతాలను, వాగులను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రోడ్లపై ఉన్న కల్వర్టుల వద్ద నీటి ఉధృతి ఎక్కువగా ఉంటే హెచ్చరిక బోర్డులను ఏర్పాటు చేస్తున్నామని అన్నారు. రైతులు విద్యుత్ స్తంభాల వద్దకు వెళ్ళకూడదన్నారు. ఇళ్లలోతడి చేతులతో స్విచ్ బోర్డులను ముట్టుకోవడం లాంటివి చేయకూడదన్నారు. అత్యవసరమైతే తప్ప బయటకు రాకూడదని ప్రయాణాలను సైతం వాయిదా వేసుకోవాలని సూచించారు. నీటి పరివాహక ప్రాంతాలు ఎక్కడెక్కడ ఉన్నాయో అడిగి తెలుసుకున్నారు. సహాయ చర్యలను చేయ దానికి అధికారులు 24 గంటలు అందుబాటులో ఉంటారని తెలిపారు.